
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 19 maximumscore 2 
− sparen voor een doel 
− sparen uit voorzorg  
− sparen voor de rente 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 
 

Zuid-Afrika 
 

 20 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
19.075.000
54.500.000

 × 100% = 35% 

 
 21 maximumscore 1 

(1) ongelijkmatig 
(2) ontwikkelingsland 
 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 

 22 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• verschil in prijs: $ 53.916 − $ 26.749 = $ 27.167 1 
• extra opbrengst: $ 27.167 × 125.000 kilogram = $ 3.395.875.000 1 
 

 23 B 
 

 24 A 
 

 25 maximumscore 2 
(1) arbeid 
(2) meer 
(3) betere 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 
Opmerking 
Let op doorwerkfouten. 
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